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CUmM7 Bai thi mdn : TOAN
: | Thoi gian : 90 phit, khong ké thei gian phdt dé
(Dé thi gom c6 06 trang) M A BF - 802 \
S6 bio danh : .. Ho va tén thisinh : «oeovoceee. s

Ciu 1) Trong khﬁﬂg gian Vdﬂ htf toa d§ Oxyz, cho ba diém A(1; 2 1) B(3 4 2) ('(0 L ‘1) Ve.cw
phdp ll:l.}tn cua mit phang (ABO) 1A .

A. 0 =(LL-1) B. n=(-1;-1;1) C. n=(-1;1,0) D. n=(-1-1)
Ciu 2) | t&p 11B ¢6 20 hoe sinh gdm 12 nir va 8 nam. Cin chon ra 2 hoc sinh ca 16p di lao dong.
Tinh xéc sudt d& chon duge 2 hoc sinh trong d6 ¢6 ca nam va nir.

48 14 47
A3 B .5 >
Ciu 3) Cho him s6 y = f(x) ¢6 bang bién thién nhu sau:
X —0 o~ 0 1 +©
y' - 0 + 0 - 0 2d
y +0 3 tee

S6 nghiém cua phuong trinh £(x)-6=0 1a

A3 B. 1 C.2 D.0
Ciu 4) Cho s6 phirc z thoa man z(2-i)+13i=1. Tinh mddun cia sb phirc z

A. |7/=+34 B. |z|=@ C. |zj=§—"gE D. |z|=34
Ciu 5) Tim ho nguyén ham clia ham sb f(x)=sin2x

A. Isin 2xdx =2cos2x+C B. Isinzxdxzcoszx +C

C. Isin2xdx=-—0052x+(3 D. ]‘Sinzxdx=_0052x+c

Ciu 6) S6 phirc z=a+bi(a,beR) thoa mén [z-2|=|z| va (z+1)(z~i) 1a sb thyc. Gi trj quabiéu
thic S =a+2b bing bao nhiéu?

A.S=-3 B. S=1 C.S=0 D.S=-1
Ciu 7) Trong khéng gian véi hé toa d§ Oxyz, cho hai mat phng (P):3x+y+z-5=0 va

(Q) :x+2y+z-4=0. Khi d¢, giao tuyén cua (P) va (Q) ¢6 phuong trinh 13

x=t S X=1 x =3t
A d:{y=-1+2t  B.d:{y=1-2t C.d:{y=-1+2t D. d:qy=-1+t
z=6+1 z=6-5t z2=6-5t z=6+1t
t dx
Ciu 8) Tinh tich phén [—
l)E-I-
3 5 3
A o> B. > C. log= 6
2 2 85 D. In

- —_— ——————— —————— . e
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Céu 9) Cho hinh nén ¢6 bén kinh d4y biing V2 va dp dai dudng sinh bing 3. Tinh dién tich xung

quanh S, ciia hinh nén di cho. J2

A S, =2n B. S, =6n C. S, =3m2 R
Ciu 10) Trong khong gian véi hc; toa 4o Oxyz, cho A(2;1;-3). Diém A’ doi ximg vm AR
phing (Oyz) c6 toa dp 1a ' :

A. A'(-2;1;-3) B. A'(2;-1;-3) C. A'(21,-3) D. A'(-23)
Cau 11) Kh6i da dién sau ¢6 bao nhiumat? /N

A.8 B.9 .7 D. 10 :

Ciu 12) Cho him b y = f(x) c6 bang bién thién:

X —00 2 4 +00
¥ -4 0 - o
Y / 3 / +00
-2
Khing dinh nao sau ddy 1a ding? ]
A. Ham so dat cuc dai tai x=4 B. Ham s6 dat cuc dai tai x =-2
C. Ham sb dat cyc daitai x=2. D. Ham s6 dat cuc dai tai x =3.
Ciu 13) Trong khai trién (1+ 3x)20 v6i s6 mil tang dén, hé 6 clia s6 hang dimg chinh giira 1
A. 3"'Cy B. 3'°C} C. ?“c;i D. 3C,
Ciu 14) Ba sb 1, 2,-2a theo thir ti 14p thinh mét cdp s6 nhan. Gié tri ciia a bing bao nhiéu?
A. 4 B.2 C. -2 D. -4

xi-2x
Ciu 15) Tim s6 cic nghiém nguyén duong cita bt phuong trinh (-S-] > ég

A5 B.3 C.4 D.6
©$u 16) Cho a, b, ¢ 12 ba s6 thyc duong, khic 1. Ménh d€ nio duéi diy ding

A. log, b=log, c.log a B. a"*° =b
C. log. b=alog,b D. log, [;t_;_] =log, b-3

Ciu 17) Trong khdng gian véi hé toa d9 Oxyz, cho miit phing (o) :x +y—z—2=0 va duimg thing
k4l y=1_ E]Tz Phuong trinh ndo dudi déy la phuong trinh miit phing chira dudmg thing (d)

dpte '
va vudng gbc véi mit phing (o)
A x+y-z+2=0 B. x+y+2z-4=0 C.2x-3y-z+7=0 D,2x-3y-z-7=0

Ciiu 18) Trong khdng gian v6i h¢ toa dp Oxyz, cho mit cau (8):(x~3)’ +(y+1)’ +(2+2)* =8. Khi

6 14m I va ban kinh R ctia mit cdu la
A. 1(3{"1:_2)912' 2\/_ 2B. 1(33 1) 2),R=4 i l(—3;1;2),R:2Ji D. l(‘_S;l;Z),R=4
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Giin 19) S6 céch chon ra 3 hoc sinh t¥ 10 he sinh 1

A. P, B. Al C. A, . C,
Céu 20) Cho ham s6 y = f(x) c6 bang bién thién nhu sau
X —a0 -1 0 | =
y' - 0 + 0 - 0 . *
y +0 o 7

Tim tht ¢4 céc gid trj cda tham sé m dé tap hop nghiém phuong trinh £(x)=2m c6 sb phén tir khong
qua 2.

A. me(0;+0)U{-1} B. me(—w:—%]u(ﬂ;m)
C. me((}:m)u{—%} D. m & (~o0;—1]w(0;+0)
x [ dx 2 et
Céu 2I) Biét | —————==(/a-b) véia, b la cac s6 nguyén duong. Tinh T=a+b
2D I[\'x+l+\f; 3( )V a‘ s g

A.T=10 B.T=7 C.T=8 D.T=6
Ciu 22) Cho hai ham s6 y = f(x) va y =g(x) lién tyc trén doan [a;b]. Goi D la hinh phing gidi
han bdi cac d6 thi ham s d6 va cic dudmg thing x =a,x =b(a <b). Dién tich S ciia hinh phéng D
duoc tinh theo cong thire

A 5= [£(x)-e(x)ix B. 5= [[2(x)-(x) ix

. b
C S=j|f(x)—g(x)|dx D.S= I[f(x)—g(x)]dx
\ & 3 A3 thi % ax+b . '
Ciu 23) Dudmg cong ctia hinh v€ bén 12 d6 thi cha ham s6 y = " véi I
cX

a, b, ¢, d Ia cac sb thyc. Ménh dé nao sau déy 13 ding? L

A y'>0,vx#l B. y'<0,vx =1 O —

C.y'>0,vx#2 D, y'<0,Vx#2 ' i

Ciiu 24) Cho ham s6 y = f(x) xac dinh, lién tyc trén R va c6 bang bién thién

X —a0 -1 0 1 +0
y' = 0 + 0 - 0 B
4 4

Khéng dinh nao sau d4y 13 khing dinh dung?
A. Ham sb dong bién trén céc khoang (~1;0) va (1;+e)
B. Ham sb ddng bién trén khoang (0;1)
C. Ham sd dong bin trén c4c khoang (—o0;~1) va (0;1)
D. Ham s6 nghich bién trén khoang (1;+<)
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a\[i
; =—— Tinh g4c ghn
d4y biing a, dutmg cao SH g6c gig,
Céiu 25) Cho hinh chép tam gidc déu S.ABC c6 canh ddy bing a, 3

canh bén va mjt day cia hinh chép g D 60°

A, 75° B. 30° C- 8 bt gjan qua fién tye thay a8, B Myn,
Cau 26) Lai sut gi tién tiét kiém cia chc ngin hang e mc;lg Sau 6 thang gui tién, 12i suj 1,
Bl V40 mot ngan hang s6 tién S triéu dong voi I suat 0,7% /1 g'g;ng 0,6% / thang va gir 6n djpy, -
1én 0,9% / thang. Ben thang thir 10 sau khi giri tidn, 15? suat giam xuumf)i 1!;éng1 s0 tién 13i @ duge
Biét rﬁng néu bac Manh khéng rit tién ra khoi ngan hang }hl Y sa.: tién 12 bao nhiéu ? (biét trong g,
nhdp vao vén ban diu. Say mOt nam giri tién, bac Manh rit duge s0 B
nam dé bac Manh khong rit tién ra),

A. 54365211

A
64dong  B.5436566,169 dong  C. 5452771,729 déng. | D. 54;2?33,453 dong
& ¥ ' — B.
C3u27) Cho ham s (x) xéc dinh trén R\{151} va thoa man £(x) !

£(-3)+f(3)=0va f[-%]n‘[lz):z. Tinh T =f(-2)+f(0)+1(5)
A. Sln2-1

x? -1

B.In2+1 C.n2-1

Cau 28) Trong mat phing (P), cho hinh binh hanh ABCD. V&
cac tia Bx. Cy, Dz SONg song vai nhau, nam cung phia v&i mit
phang (ABCD), déng thoi khdng nim trong mat phing
(ABCD). Mot mét phang di qua A, cit Bx, Cy, Dz tuong img
tai B’, C*, D’ sao cho BB'=2, DD'=4. Tinh CC’.

A6 B.38 C.2 D.3
A
Cau 29) Cho hinh Igp phuong ABCDA'B'C'D". Butmg thing ACY vUdng géc véi ma phing ndo
dudi day? :
A, (A'B'CD) B.(A'CD') C. (A'DC') D. (A'BD)
Céu 38) Tinh tong tht ca c4c nghiém thue cig phuong trinh log, (3.2x ~1)=x—1
A2 B. 1 C.5 D. -
_____xz e khi x>2 .
C&u 31) Cho ham 6 f(x)={",_3 - Xéc dinh a 68 a4 1 '
- S()l & 1 i —
Dax+l ki — 1€n tyc tai diém x =2
h A=
. ; 2
Cau 32) Trong khéng gian véi hé toa dp Oxyz, cho ba diém M(2-2-1) N[-s 4 8] B(25-1)
Duong thing A di qua tim dubdmg tron ndi tiep cia tam 4o ) 3733 et
(OMN). Khoang cach tir diém E dén duimg thing A 13 e OMN Vuong goc voi mgt phéng
& 2J17 W17 Vi3
3 ’ 2 C" -T D 3'\{1_7
5
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Céu 33) Tim tit ca céc gid tri cia tham sé m d¢ ham sé y=-x+mx’ —m dong bién trén khoang
(1:2)
A (~=0;3] B. [3+) . [ng

Ciu 34) Gi4 tri nho nhét clia ham s6 y = 2x* +3x? ~12x +2 trén doan [-1;2] dat tai x =X,. Gid tri
X, bing bao nhiéu?
A &0 B. -1 C.2
Ciu 35) Cho hinh phiing (H) gi¢i han béi truc hoanh, mot parabol va mot
dudmg thing tiép xic parabol dé tai diém A(2;4) (nhu hinh v& bén). Tinh
thé tich khéi tron xoay tao thanh khi quay hinh phing (H) xung quanh
truc Ox.
A 16n 32n 21: 227: /

Cau 36) Cho ham 0 y = x* ~4x? +3 ¢6 db thi (C). C6 bao nhiéu diém trén tryc tung tir 46 c6 thé v&

dugce 3 tlep tuyén dén dd thi (C).
A.2 B.3 C.0 D. 1 ;
Céu 37) Trong khdng gian véi hé toa d Oxyz, cho diém [(3;4;-2). Lap phuong trinh mét cdu thm |

va tiép xic véi truc Oz,
A. (8):(x=3) +(y—4) +(z+2)* =25 B. (S):(x—3)" +(y—4) +(2+2)" =4

C. (S):(x- 3)2 +(y- 4)2 +(z+2)2 =i D. (S):(x+ 3)2 +(y +-4)2 +(z—2)2 =20
Cau 38) Trén ban c6 mét c¢b¢ nude hinh tru chira day nude, cb chleu cao bang 3 v |
lan duang kinh ciia day. Mét vién bi va mot khon nén duge 1am béng thay tinh. 8 .
Biét vién bi la mét khéi cdu 6 dudmg kinh bang dudng kinh ddy cta coe nude. | &4 |
Ngudi ta tha tir tir tha vao cbe nuac vién bi va khéi non dé (xem hinh v&) thi thay T
nudc trong cbe tran ra ngoai. Tinh ti s6 thé tich cta luong nuéce con lai trong coc i

va lugng nude ban dau (b6 qua bé day cia lop v6 thiy tinh).

2 1
_— B. e C. = D.
A- 3 2 9

Nl i

pe g £ s 3
Ciu 39) Tim t4t ca c4c gi4 tri cta tham s& m d€ phuong trinh 4(1082 \/;) o, xowamy= Db nghln
2

thugc khoang (0;1)
A. me(O;%] B. m e (—0;0] 5 me[-—w;-ﬂ D. me\:l;—l-oo]
4

Ciu 40) Cho ham s6 y = f(x) ¢6 dao ham f'(x) = (x—1)*(x* - 2x), véi moi x € R. C6 bao nhiéu gid
tri nguyén duong ctia tham s0 m d€ ham s6 y = f(x” ~8x+m) c6 5 diém cyc trj?

A. 15 B. 17 C.18 D. 16

Ciu 41) $6 2389976875 c6 bao nhiéu wéc s6 tw nhién,
A. 102 B. 24 C. 120 D. 204

Ciu 42) Cho 56 phirc z thoa mén |z =1. Tim gi4 trf 16n nhét cia bidu thire T = |lz+1|+2[z-1]
A maxT =32 B. max T =210 C. maxT =35 D.maxT=2\/_
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A o F C % -
Céu 43) Biét M(~2;5), N(0;13) 1a céc diém cyc trj ctia db thj ham sb y=ax+b+——. Tinh gi4 tn]

cﬁﬂhémsf'lta: x=2_
47 16 16 13
X 16 16 13
3 B. 9 C. 3 D 3
Ciu 44) Tim m dé phuong trinh. log, s(m+6x)+log,(3-2x —x*) =0 cb nghiém duy nhét.
A.mz18 B.m<-6 C. 6<m«l8 D. 6smxs18

Céu 45) Cho hai mjt clu (S):(x-2)2 +(y+1)* +2> =25 va (5,): 2 +(y-1y +(z-1)* =4.Co bao
nhifu mat phing tiép xuic v&i ca hai mit céu trén?

A, vb b B.3 C.0 D. 1 _
Ciu 46) Tu dién ABCD ¢6 AB =5, cic canh con lai déu bing 3. Tinh khoing céch gifra hai duomg
thiang AB va CD.

NG
A, — B. ﬁ C. ﬁ D. ‘—El
4 2 3 2
; . 2
Ciiu 47) Tinh phan I= jiuudx=£—l,véia,blés€')tunhién. Tinh P=2.
3+ a b b
4

A.P=2 B.P=—4 C.P=4 D.P=8
Ciiu 48) Cho hinh chép S.ABCD c6 ddy ABCD la hinh thang, s
AB//CD, AB=2CD. Goi M N, tuong tmg I3 trung diém cia SA va SD. '
Tinh ti sb Vsaao ) M /

VS.BCDA
1 5 1
= . C- DI e : 8
B ’ 2 A

D C

G | o
oC | W

Ciu 49) Tim t4t ca céc gid tri cia sb tu nhién m (m <5) dé him s6 y =x*> —mx +1 6 hai cyc trj.
B.5 .2 D. 4

A3
Ciu 50) C6 tht ca bao nhiéu s nguyén duong m dé phuong trinh cos’ x + vm+cosx =m ¢6 nghiém
thyrc?
A3 B.5 C.2 D. 4
e HET
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